

## 国务院常务会议决定——

## 精简优化企业投资和高速公路审批

据新华社电 国务院总理李克强11月4日主持召开国务院常务会议,部署贯彻党的十八届五中全会精神,用新理念统领“十三五”规划编制;部署推进工业稳增长调结构,促进企业拓市场增效益;确定深化利率市场化改革,完善利率形成和调控机制;决定精简优化企业投资和高速公路审批,推动扩内需惠民生。

4日召开的国务院常务会议决定精简优化

企业投资和高速公路审批,推动扩内需惠民生。国家发展改革委官员指出,在前期下放投资审批权的基础上,新的部署意味着我国投资管理体制改革向纵深推进,更加强调政府监管能力的建设。

为持续推进简政放权、放管结合、优化服务,扩大有效投资和公共产品供给,会议决定,取消和下放节能评估、压覆矿审批等,将高速公路审

批前置要件从17项减为选址、用地、环评等7项,对具备条件的报建手续推行“先建后验”。

发展改革委投资司副司长罗国三说,高速公路等重要基础设施项目审批效率低、周期长,已经成为制约扩大有效投资的瓶颈。以取消和下放高速公路审批前置条件为突破口,既有利于促投资稳增长,也意味着我国投资审批制度改革向基础设施等政府投资管理领域深入。

## 社会

## 研究

## 最新闻

## 万象

## 南航集团总经理被查

据中央纪委网站消息,中国南方航空集团公司党组副书记、总经理,中国南方航空股份有限公司董事长司献民涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。 许华

## 小伙当街遭抢劫殴打 以一敌八将1人打翻

近日,昆明8个骑电动车男子突然出手抢劫小王脖子上的金链,并殴打他。没想到小王极力反抗,冲进附近保安室内找到一棍子与8名劫匪对战,并将1名劫匪打昏在地送医救治,其余劫匪见状撒腿就跑。 周维娜

## 男子袭警致1死3伤

昨天早上,河南洛阳开元大道与龙门大道交叉口发生一起持刀袭击执勤民警案件,造成民警一死三伤。嫌疑人邓某某,男,42岁。据其供述,3日晚6时许,因无照驾驶三轮摩托车违章被扣,回家后预谋报复并大量饮酒,昨天携带尖刀至案发地行凶。 王涛

## 中国女子赴美生子死亡 家属获赔520万美元

据美媒报道,去年3月一位赴南加州生子的中国产妇因产后大出血而身亡。近日,加州橘郡高等法院陪审团做出裁决,该产妇的家属获得共520万美元(约合人民币3300万)的赔偿金,而华裔主治医生刘隆德被判存在严重疏忽行为。 孙婧

## 男人爱笑更有吸引力

挪威和日本的研究人员要求女性参试者对一系列男性面孔做出评价,这些男性或面带微笑,或带有中性表情。之后,她们要对与这些男性交往(包括可能结婚)的意愿程度做出评价。研究发现:面带笑容的男性,更具有吸引力,更能博得女性信赖,女性也更愿意选其作为长期婚姻伴侣。 李方语

## 情绪起伏大是好事吗

不少人觉得,情绪起伏太大不是好事,但你知道吗,情绪化的人反而能更好地适应不断变化的社会。英国伦敦大学学院研究人员说,以人为例,一个“情绪化”的证券交易员若是投资获得成功,下笔投资就会变得乐观,更愿意冒险,更能获得最大化利益。而情绪稳定的群体可能会错过这一投资机会。动物也是如此。它们找到食物会变得更兴奋,对觅食的前景更乐观,这会激励它们。 郭鹏飞

## 去健身房不如快步走

想保持体型?不用去健身房,快步走其实更有效!英国伦敦政治经济学院研究人员分析了1999年到2012年间采集的英国年度健康调查数据,主要关注中等强度锻炼,比如快步走、游泳、骑行、健身、跳舞、跑步、足球等运动与人身高体重指数(BMI)以及腰围的关系。研究人员发现,与从事其他运动的人相比,经常快步走,每次时间超过30分钟的所有年龄段女性以及50岁以上男性体重更轻、腰围更小。 刘颖

## 最牛“停”车 车主把车停到石桩上



“汉口万松园有人任性停车,车子都停到石桩上去了。”11月2日上午,有市民爆料。记者赶到现场看到,这是一辆只有临牌的新车。车的一侧车轮在三级台阶上,另一侧两个车轮却竖立在两个石桩上。车主介绍,他从事策划工作,因此想出这样一个点子,想引起关注。车是如何停到石桩上的?车主说,他找来叉车,将车底盘抬起,再找来石桩垫住。当天下午4点多,交警认定该车违停,将车拖走。 李敏

## 最感人的背影 拄拐医生进手术室 他的背影感动你了吗?



身着手术服的男医生脚缠石膏绷带,拄拐走在病区,手术台前忙碌……不久前,湖北孝感医生冷勇骑摩托车回家,为避让老人,摔伤致右骨折。但约好做手术的病人不知情,坚持找他。受伤的两周里,他被病人7次“点将”,做了7台手术。 高婕

## 在岳父家跷二郎腿 女婿被打致听力障碍

广东韶关人金某在岳父家跷二郎腿,妻子的堂哥看到后觉得太不端庄,打了他两个耳光导致其听力障碍,经鉴定构成轻伤二级。日前被告人经协商一次性赔偿金某64500元,并被一审以故意伤害罪判处拘役4个月。 李健

## 小学奇葩数学题: 爷爷比爸爸大123岁

“小明8岁,爸爸的年龄是小明的3倍,爷爷的年龄是爸爸的6倍多3岁,爸爸、爷爷各多少岁?”有江苏宿迁网友晒出一道小学数学题,题目结果“吓人”:爸爸24岁,爷爷147岁!网友:生物老师惊呆了。 吴睿

## 男子品尝“大马哈鱼” 肛门“漏油”

近日,陈先生在温州一家“东北野生大鱼坊”吃了108元一斤的野生大马哈鱼,随后两天屁股不断漏出橘红色的油,弄得裤子上都是。陈先生怀疑吃的是油鱼。据悉,国内一些不法商人为高额利润,用油鱼来冒充鳕鱼和大马哈鱼。 张海涛

## 他误入传销窝点 诈骗83名传销者34万

去年,刘某被老乡骗进传销组织。随后,他骗取83名传销人员共34万多元。近日,广西桂林临桂区法院以诈骗罪,判处刘某有期徒刑7年6个月。 冯俊

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15301期 中奖号码:449

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	66
组选3	/	346	149
组选6	/	173	0

本省投注总额422692元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15301期 中奖号码:44922

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	30	/	100000

全国投注总额8930868元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第15129期 中奖号码:基本号码01,06,23,25,29+03,09

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	/
一等奖 (追加)	0	0	/
二等奖	47	162217	/
二等奖 (追加)	25	97330	/
三等奖	443	7208	/
三等奖 (追加)	166	4324	/
四等奖	16140	200	/
四等奖 (追加)	5384	100	/
五等奖	351620	10	/
五等奖 (追加)	111955	5	/
六等奖	3730147	5	/

全国投注总额168098239元,下期奖池:1787749312.89元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015301期 中奖号码:08、11、14、19、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	150	10	1500

本期投注总额:11918元,奖池奖金:3740元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2015129期 中奖号码:基本号码253088生肖码:狗

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	1	10000
四等奖	112	4	500
五等奖	1068	63	50
六等奖	19610	1424	5

六省市投注总额:747286元,安徽投注总额:68504元 奖池奖金:62173098元

中国福利彩票3D玩法 第2015301期开奖公告 中奖号码:077

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9622	200	1150
组选六	31985	1001	220

全国投注总额:40671034元,安徽投注总额:1107498元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2015129期 基本号码:01,06,07,09,14,15,22 特别号码:23

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	4168538	0
二等奖	28	12080	1
三等奖	321	2107	10
四等奖	1142	200	22
五等奖	10595	50	360
六等奖	20478	10	669
七等奖	123253	5	4049

全国投注总额:10125996元,安徽投注总额:355360元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2015301期 中奖号码:02,05,06,07,10

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	43	12	4771
二等奖	5347	963	10

六省市投注总额:613610元,安徽投注总额:119034元 奖池奖金:931872元